P25001 Liiklusuuring

NELJAHARULINE RINGRISTMIK
Ristmik: Rukki tee - Péllukivi tee ristmik Kuupaev: 29.01.2025
Anallisi teostas: K. Muru Analllsitav periood: 2046 hommik
Projekti nr.: P25001 Linn: Rae vald, Kurna kula
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Voogude jagunemine
Suund nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Liiklussagedus a/h 10 50 50 ] 350 | 200 ] 300 | 50 50 | 200 | 500 ] 650 ] 200
Taandatud sagedus(sa/h) 10 50 50 | 350 | 200 | 300 [ 50 50 | 200 | 500 | 650 [ 200
HARU | Radu ringil 2
Segav voog (voog ringil) Ng=Ng+nqg+ny = 1500 a/h
Kriitiline tihik T, T= 4,0 S
Labilaskvus Cor=Crn= 411 sa/h
Liiklussagedus harul m;=m4+my+ms;= 110 sa/h
Sagedus haru Uhel rajal m=m/k,= 110 sa/h
HARU Il Radu ringil | 2
Segav voog(voog ringil) Ng=Nq+ns+ng= 110 a/h
Kriitiline tihik T, T= 4,0 s
Labilaskvus Corn=Crnni= 1239 sa/h
Liiklussagedus harul my=my+ms+mg= 850 sa/h
Sagedus haru Uhel rajal mq=m,/K,= 447 sa/h
HARU Il Radu ringil | 2
Segav voog(voog ringil) Ng=Nq+Ny+Nny o= 560 a/h
Kriitiline tihik T, T= 4,0 S
Labilaskvus CprIII=CmrIII= 872 sa/h
Liiklussagedus harul my=mz+mg+mg= 300 sa/h
Sagedus haru uhel rajal My=my/ky = 158 sa/h
HARU IV Radu ringil | 2
Segav voog(voog ringil) Ngy=N4+tNs+n;= 600 a/h
Kriitiline tihik T, T= 4,0 S
Labilaskvus Corv=Crrv= 844 sa/h
Liiklussagedus harul My =Myo+mMyq+mqo,= 1350 sa/h
Sagedus haru uhel rajal mMv=mp/Kn= 711 sa/h
LISA 2-4
Rae valla Kurna kiila Pollukivi DP Ristmiku labilaskvus hommikul

Rukki tee ja Pollukivi tee ristmik Ringristmik 2+2
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Labilaskvuse kasutustaseme arvutus

Rae valla Kurna kiila P6llukivi DP
Rukki tee ja Pollukivi tee ristmik

Z;=m;/Cmj
Seqav voo Liiklus- Haru Haru kogu labilask-vus
ge i 9 sagedus labilaskvuse Haru Iabilaskvus (s6ltuvalt haru Teenindustase
fing! harul kasutustase sbiduradade arvust)
HARUNR. | N @n) | m; (sam) Z. |Cmy (5aM) Crn=Crmq K; (5a/M) TT
I 1500 110 0,27 411 411 A
I 110 850 0,36 1239 2354 A
1 560 300 0,18 872 1657 A
\Y 600 1350 0,84 844 1604 C
Kokku 2770 2610 0,84 3366 6026 C
Ristmiku suurim I8bilaskvus:
SUM C, = SUM mj/z,, = 3100 |sath
LISA 2-4

Ristmiku labilaskvus hommikul

Ringristmik 2+2



